693 B8 (Sl (539)9 09071

S ablgs el IS e dx o Seal (adls FY L uilS (55001 K5, 1) Olinags (s jho sl S ASlsiy g, ¥ e o jael Ladls YF ST -
)Y (¥ A(Y V¥ (Y f QO

Seenl du3S elS a=Yi—(=Y)j lop laixe sJ.‘.blgj=|:;i|51=|:‘i|)§| -y

¥ +
[Y} (¥ [_:} (Y +0 (Y =0 (\
Sagr Mly> 43S eluS Eulie ol dawme il 02" 5 Y2 ca” S 4 Slie laals gojll ST -Y
Aa" (¥ aa’ (v sa’ (Y aa” (\
b el oy VM 40 & le Jobs sl mT = A S1-F
Vo (f Vn (r (¥ NI
Sl dlas Wiz (g1l va" +Ax*y‘~—yf <sbe -0
Y (f £ (Y o (Y ¥
el iy M= D+ (S D) e ol -
Y f v §
) f f Y
v (f X (¥ s (¥ v O
Sl o &)l oS =Y
RcQ (¥ NcZcQ (¥ ZcQcN (Y ZcN ()
Sl 4038 oIS (3,38 oo cliaitie Tauws 51 oS b3 (gdlslee -A
x=k (f y=ax+b (¥ y=ax (¥ y=k (
Al (slge y=—%x b Lg% [:‘,} Ghd I &S gy |) (b3 sddole -4
y=—%x—\"(\" y=%x—\"(\" y=—% (Y y=—%x+~(\

ol YYO T Kas8 (s,ie o 39 dizbu cond Olod & Selu S el dmm OT S5 g4 e s ¥mMm el S>o8 (4 ,48c -V

b ecnl gl UT 3)}: G4 e ojlul L abl

yvocm (¥ Y/¥omm (Y Y/yYdm (Y Yeeomm ()
Seens] 43S @S X (g0l ke K ¢ a3 b -\
R V¥ (1 £
W (¢ \
f
yryx=y bl ol olie B> 55 5,55 i e -\
L Ceew S (G} -
Ay +FX = —A 2 el 2l 92 LR G

el




Vo> G983 slapBwpns 539)9 396)1

y+«a'b+Yeac= y+a(

(Yab+c) (¥

b el il V(=0T = le Jols Y

-a" (v YO (Y (-0) (O
Sl g3 IS (g Ol e el Se Ve k8 A Ugb 4 (KB ekt (e Y
F(r A (Y Y ()
8308 gae Wz flie JS& sll)ss saegazs 1O
Y (Y f ()
5 (¥ o (Y

Sl €3S 1S d ba> (gdlslas ¢ blie Kb @ dog5 b -VF
yz‘ﬂ(\‘ X=Y’(\
y=—-x (¥ y=¥x (¥

Sl €038 IS Eliio g5 (ol (gladims caad .J.mf@og wlise edio 5 Gals s -\Y

Al

¥ (F Y (v A

()

Sl 438 6148 03,3K laise e g A = [:} ek 5l &S s gslae A

Y

y=?x(\“ y=Yx+Y (¥ y=¥(
Sagdige JolS 4iziS ¢laS L el oy €ligh (502 D)l 53 pd g0t  Jilhe ol N4
(Y+ab+ac) (¥ (@a+c) (¥ (Y+ab+)c) (M
YA+e (Y Yeoo (Y Yoo (0
bl 2l O due e ¢ jgdze o =Y
\ ]
— (Y — (Y o0
¥ ( A ( (
Sl €8 elaS a%x[a+(—\~)+a] ke Jols -YY
\5 )
— (Y yo— (Y 20 ()

Sl 43S ¢S Y 5 X Gllsy aaxfols Jlop Slaihe b =147 sX=0] SI-Y¥

i N

Sl 43S glas [_:} = x+|:

il

83,08 (3lad degaso oIS @ \/ﬁ sue -YO
LS slael (gacgozmo (Y > sluel (sacgaxa ()
e Slael sacgoze (¥ (e el (sacgame (Y

~¥

5 :| Sl 30Xl Slaike -YY

L -




693 B8 (Sl (539)9 09071

TS o 1hd (glahads 4> o 1, (baye) BY sy —YX=10 L3 -Y5

Y (f -y (¥ b (Y Y (O
3l sl &le 0,38 0 B = [_ﬂ sA= [:} G4 g0 5l & > sdlslas Y

y=VY (f x=Y (Y y=Yx+VY (Y y=¥x-0 (
Sl 43S oS 5 Ko g8 sde il ¥ OT WS 5 Vv sue 33 Egame -YA

F(f (Y o (Y £\
Saelin oy ) eSS papoie Olss OA glad Us> 1) 5 sols @) -4

Slgal (Y 5,5 ()

oS (¥ by (Y

Sl €38 ¢S Qe 5 AF sue g3 S ke dlepgude (0585 - Y
WA (¥ 5 (Y (Y o

A9 -9. Jlo ;U953 Q39a3 530 (53859 o537 sl I

'4
> < o

r

AN N~ A~
ERCHCHCHIC

“ 1 =t =
.

(¥) (v) 25 (¥) (¢) » () »
(v) ¥y (f) v (¥) oy (v) v (¥) ¥
(%) v (¥) aA (%) v (v) A (v)
(v) ¢ (£) ) (f) ¢ (f) & (v) ¥
(¥) xo (v) v (4) o (f) o (¥) &




